



cosplay《魔法宅急变》里的琪琪



体验父母童年生活的孩子



cosplay真假孙悟空

真假悟空操场斗法 魔法少女琪琪和哈利波特相遇 金装四大才子闪亮登场……

节日就是要嗨!

疫情后的六一是怎么样的,本报记者昨日直击现场,发现同学们虽然保持着一定距离,但快乐的气氛丝毫未减。cosplay红毯秀、穿越历史深处的宁波、体验父母的童年生活……多姿多彩的六一活动在各所学校缤纷开展。

□记者 王伟 王冬晓/文 张培坚/摄 通讯员 王超 殷海蓉 刘杨 范佳宁 李佳

cosplay红毯秀,孩子们玩疯了

今年六一,奉化龙津实验学校来了一场天马行空的cosplay红毯秀,小朋友们成了六一儿童节的主角,扮演他们心目中的英雄和偶像,老师成了粉丝,追着小朋友拍照合影留念。

这场cosplay红毯秀从早上7点20分开始,不少学生家长7点就把孩子送过来。哪吒、孙悟空、关羽、张飞、福尔摩斯、哈利波特和蜘蛛侠向校门口聚拢。整个上午,全校36个班级,1000多名学生沉浸在欢乐的海洋。

记者了解到,考虑到疫情防控,奉化

龙津实验学校把大型集会改成了“百变大咖红毯秀”,活动也以班级为单位各自组织展开,学校还为每个学生准备了零食大礼包。

“每个孩子都是天生的艺术家。在龙津的校园里,孩子们用自己的智慧和创造力,华丽转身,太让人惊喜了。”策划这场活动的辅导员老师刘杨告诉记者,灵感来自于疫情期间奉化龙津实验学校毛佳欣老师的世界名画cosplay微课堂,这个活动提前一周筹备。“一直在看天气预报,特别害怕下雨。今天看到孩子们玩得这么开心,值了。”

体验一把父母的童年生活

扎染的桌布上摆放着传统美食、“老街老店”中走出几位身穿汉服的“小哥哥”“小姐姐”,平时的教室变身成了梁山伯与祝英台求学的学堂……昨天上午,走进宁波市实验学校小学部,仿佛穿越到了历史深处的宁波。童真与历史的碰撞,在这里,散发出了独特的味道。

穿过104班的“鼓楼门洞”,进入了鼓楼步行街中的彩虹老街,古色古香的布置,青团、金团、桂花糕、油赞子等传统美食,那是一年级小朋友对老街的认知,门口,还停着一辆凤凰牌自行车,上面的木箱里装的是灵桥牌棒冰。

“历史离孩子的记忆是比较遥远的,如何通过半天让孩子们了解鼓楼历史、走

进传统文化?我们通过鼓楼城楼的介绍、鼓楼历史的介绍、传统食物的呈现,让孩子们通过视觉、味觉、感觉,全方位了解老街的历史。”104班班主任张叶婷介绍。

走进202班的“名人馆”,小小百家讲坛上,孩子们讲述着屠呦呦、包玉刚、王阳明等宁波名人的故事。“这是之前小朋友自己认领的,回家以后,他们自己查资料、写文案,在家长的协助下做好PPT,今天来和同学们分享这些名人故事。”班主任张静告诉记者。

迷你版八四自行车、上世纪80年代童年游戏、怀旧经典零食……同样的,海曙区爱菊云朵幼儿园举行了一场“复古怀旧”的六一节活动,孩子们乘上“时光机”,体验了一把父母的童年生活。



cosplay金装四大才子

这些童年时光,是否有你的影子

童年,是一个回想起来很久远,骨子里却很眷恋的名词。在这份难以忘却的记忆里,住着最美的光阴,时光虽然走远,仍让人魂牵梦绕。这组《镜头中的童年》是记者采访过程中的点滴记录,不想炫耀摄影技法,只是以温情的视角和摄影的初心,来捕捉童年的纯真底色。这一张张天真无邪的脸上,有着人世间最透亮的一面。谨以这组穿越二十年的童年影像献给孩子们,也献给我们曾经的童年。
记者 胡龙召 文/摄



1999年鄞州区乡村家门口的另类时装秀



2000年奉化莼湖街道吃着棒棒糖的女孩甜蜜如花



2002年宁海一市镇箬岙村18年前的那双大眼睛



2003年中山路街头时装表演吸引孩子的目光



2004年宁波市青少年宫练舞女孩的坚定眼神